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LINE (X1,Y1, X2, Y2)

OIIEPATOP, BEIYEPUMBAIOIIUN OTPE3OK IIPAMOU

0 xI X2
1200
X1,Y1 - koopauHaThl
1-¥1 TOUKHM IUHUH,
yl |—
X2, Y2 — xoopAuMHAThI 2-1
TOYKH JIUHUU;
y2
1000
Yi




Hanpumep,

uses graphabc;
0

begin
line(100,100,500,700);

line(620,480,800,50);

line(750,700,1000,700);

11ne(300,350,300,850); y
end.




RECTANGLE (X1,Y1,X2,Y2):;

OIIEPATOpP, BHIYEPUYUBAIOIIMN MPAMOYTOJbHUK

0 x1 X2

X1,Y1 - xoopauHarsl
1-# Toukn nmaromamu Y1

PSIMOYTOJILHUKA,;

X2,Y2 — KoopauHaThl 2-1 y2

TOYKW OHUaroHaun

y
PSIMOYTOJIbHUKA.




Hanpumep,

uses graphabc;
0

begin
rectangle(100,100,500,700);

rectangle (620,480,1000,50);

rectangle (750,600,900,820);

rectangle (600,10,650,650);y
end.




b BBIIIOJIHCHHYIO padoTy




Hapucynre npeaimoKEeHHbIN PUCYHOK.
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OnpeneanuTe KOOPAUHATHI CICAYIOMIETO IIPUMHUTHBA.

X

Xl/\ X2 1200

0

O

1000




J1/3.

1. 3aKkOHYHMTE pacueT PUCYHKA JOMHKA
NOJICIIAUTE IPOTPAMMY.

2. Hapucyure oquH U3 NpeI0KEHHbBIX
PUCYHKOB WJIW IIPUIYMANUTE CBOU.




